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l. a) lzratunaj: 16 + &+ 5 = (7--12: 3) ¢« B =

b} Dani su skupowvi:
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Oarediti skup S, aka Je: S€A, SA(BUD) =
AfCes | C¢s.

2. U dvjema koSarama nalazi se ukupno 33 jabuke. Kada bismo premjestill & jabuke
iz prve koSare u drugu koSaru, onda bl u drugoi koSari bilo dva puta vise jabuka

nege u prvoj. Koliko je jabuka u svakaj kodari?

3. Rijedi jednadibu:

lDﬂ:[[{?-x+2¢}:5].ﬂ+3:’:]=l

4. Moie li zbroj getiri uzastopna prirodna bro=ja biti prost braj? Obrazlodi!

5. 5to sve mole biti presjek dva jednaka kvadrata?
Nacrtaj] cdgovarajuce slike?
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2. Ka smo premjestili 4 jabuke (2 prve koSare u drugu kodaru, bilo bi u
drugo] kodarl dvostrukc vise [oouxa, nego u .evoj. Naravno, ukupan broj
jabuka ostao bi 33.
Kako Je 3%:3=11, to znatl oa bl nakon premjestanje u prvo] kodarl bllo '
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2. rielenje
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A‘Ekupl.! od Zetirl uzastopna vol cone Diule Lvljek su Ova parna i
dva negama broja .o .. §a0i s arrai i s e ne aa RN BE s et be e ba ARk e aeata et et eRs s N esees i

Zoroj dva parna pribcofoika ji= paran, kst | zbro] dva neparna
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prazan skup tofka

trokut otk pelerokut 3

Zesterokut ' TV T Ik Lt osMmEerokul 3

Z8 POIpUNEEL TIEREAJA i e ivi s eatsssubbntmen e et me e e s e eeas i
10

UKUPNO:
: : - SVEUKUPND: 50




